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15 grudnia 2020

. Ile jest punktéw, dla ktérych prosta styczna do wykresu f(x) = 2% — 2z + 3 przechodzi przez punkt (0,0).
Zmnalez¢é te punkty.

. Korzystajac z tego, ze prosta styczna jest bliska funkcji w poblizu punktu stycznosci obliczy¢ w przyblizeniu
v 90.

. Korzystajac z tego, ze prosta styczna jest bliska funkcji w poblizu punktu stycznoéci obliczyé w przyblizeniu
rozwiazanie réwnania x°® + x — 240 = 0.

. Korzystajac z reguty de 'Hospitala oblicz granice:
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. Niech funkcja f bedzie zadana nastepujaco:

2
3
T 533 dla z € (-o00,0] ~ {-5}
f@=1 "
dla z € (0, 00)
X

a) Korzystajac z reguly de ’'Hospitala oblicz lim,_q+ f(z).
b) Zbadaj ciaglo$é funkcji f. Czy f jest ciagla w punkcie 0?7 Odpowied? uzasadnij.

¢) Policz pochodne funkeji f' na przedzialach (—o0,0) \ {-5} oraz (0,00). Czy f jest rézniczkowalna w
punkcie x = 07

d) ZnajdZ asymptoty pionowe, poziome i ukosne funkeji f.
e) Dla x <0, znajdz lokalne ekstrema oraz przedzialy monotonicznodci tej funkcji .

f) Oblicz réwnanie prostej stycznej do wykresu f w punkcie z = -1.



